

Nem érttem, hogy jogerős bírósági ítéletről hogyan lehet társadalmi vitát rendezni...

A társadalmi vitát a törvény megalkotása előtt illesztettné kellene látni, de ami most történik, az az illiberalizmus lényege. Hogy ha úgy gondoljuk, hogy a törvények számunkra kedvezőtlen helyzetet teremtenek, akkor nem tartjuk be azokat, és ehhez kérjük a társadalom támogatását.

www.bpt18.hu • varoskep@bpt18.hu

Ez egy átláthatatlan és ellenőrizhetetlen felmérés. A közvélemény-kutatásnak megvan a szakmai szabálya, de itt semmilyen szabály nincs.

NEMZETI ADATGYŰJTÉS

Némi rosszulállattal mondhatom, hogy ma nem kell Kubatov Gabornak listát készítenie, hogy megtudják, kik a törzsszavazók.

visszaküldtek, meg akik a tíz év alatt egyet se. Lehet ebben igazság? – Ez a dolog lényege. A nemzeti konzultáció nem más, mint adatgyűjtés, illetve hivakozási alap a Fidesz kommunikációjában. Arra fognak hivatkozni, hogy a magyar emberek többsége megint mellettük áll, aztán a legalsóbb dolgokat fogják véghezvinni.

2015-ben, amikor a migrációs elvezető, azt mondanak magamban, hogy ez bizony behelyezhető.

nyesungo, nezzük meg, melyik a két legkiszolgáltatottabb társadalmi réteg: a cigányok és a börtönben lévő. Hallottak már nyilatkozni egyetlen elítelt az MTV-ben az eseményekről? Kormányparti embereket hallunk beszélni arról, hogy Európa legjobb börtönei nálunk vannak. Az elítelt Fidesz-tagoknak tényleg, mert ők a kecskeméti, börtönökben” töltik a büntetésüket. Érintetként cigányt behívnak már bármelyik közszolgálati műsorba, hogy ő mi szól mindehhez?

VISSZAELES BŰNCELEKMÉNYI

Miért emyire titkos és titokban a nemzeti konzultációs levelek sorsát?

A kétharmad miatt. Egyébként majd egyszer, ha rendes világ és jogállamiság lesz Magyarországon, akkor a joggal való visszaélés törvényi helyét alapul véve ezek mind megkereshetők lesznek. Ez mind büncselekmény. A kétharmad nem

szavazást kell tartani, mert az törvénnyel szabályozott, és adott esetben kötelező ereje is lehet. – Mit lehet az ellenzék?

Minél kevesebbet kéne róla beszélni, és inkább más problémákra kellene ráirányítani a figyelmet. A Fidesz kommunikációs taktikájának a lényege az elhallgatás. Nem hagyják, hogy kritikai észrevétel napirendre kerüljön. Az ellenzéknek ugyanezt kéne tennie, másról kéne beszélnie. Lenne miről.

KÖZÖS ÉRDEKÜNK VIGYÁZNI AZ ERDŐRE

Nem aszfaltozzák le a Flór Ferenc utcát

Tünjön el a főváros össze földűje 2023-ra! – ezt a programot fogalmazta meg a kormány tavaly év elején, amikor támogatásként beállt a Fővárosi Önkormányzat mögé, hogy közösen elindítsák a budapesti utépitési programot. A szabadelűs a szilárd burkolat nélküli utaktól egy modern európai nagyvárosban egyáltalán nem ördögölő való ötlet, az általános terv azonban nem mindig tükrözi a helyben élők akaratait.

KERÉGVÁRTÓ GYÖRGY

Ez történt Szent Imre-kertrőrosban is, amelynek Flór Ferenc utcáját a 2010 és 2019 között működő önkormányzat szeretne volna a program keretében kiirt pályázati forrásból leburkolni: a múlt évben helyben rendezett lakossági fórumon azonban egyértelművé vált, hogy az itteniek nem akarnak aszfaltot az erdő mellett futó utcára.

helyezett bakokat, és az utca az Alacskaí út folytatásaként alternatív elképzelést váltott.

Ujabb tervekre volt szükség – mondta Petrovai László alpolgármester a Városházán, olyan elképzelésre, amely megfelel a Szent Imre-kertrőrosban élő emberek elképzelésének, ugyanakkor lehetővé teszi, hogy forráshoz jussunk, lehetőleg a földútiprogram pályázatának segítségével. Az alpolgármester hozzátette, hogy a tervezéskor az említettek mellett más szempontokat is figyelembe kellett venni. Az egyik ilyen az, hogy folyamatosan van a környék csapadékvíz-elvezető rendszerének fejlesztése, amely itt az erdőszéli szikkasztókkal igyekszik megoldani a problémát. Gondol-

ni kellett továbbá arra is, hogy van három-négy olyan ingatlan, amely csak a Flór Ferenc utcából megközelíthető, az autóforgalom tehát nem teljesen zárható ki innen.

ÚJ SZEMLELET

Elsősorban arról a klasszikus elgondolástól akartunk szabadulni, hogy ez egy hagyományos zártszelvényes utca legyen: úttest, zöldfelület, járda. Ezzel nem tudunk volna minden igénynek megfelelni – magyarázta Petrovai László. – Az elképzelés az, hogy az úttestet térkővel borítjuk, és nem tagoljuk, vagyis egyszerre lehet alkalmas gyalogos, kerékpáros és autós közlekedésre. Azonban, hogy a

gépjárművek ne dominálhassanak, átmennő forgalomra pedig teljesen alkalmatlan legyen, több helyen zárást, közzöttük pedig szűkítőköt helyeztünk el az utca különböző szakaszain. Így az itt lakók be tudnak hajtani autójával, de az átmennő forgalom teljesen kireked.

Petrovai László arról is tájékoztatott, hogy az út mellé egy futósávot is terveznek a sportolóni vagyók kedvéért.

Ami a forrásokat illeti, a szikkasztók szerepelnek az ideai költségvetésben, tehát a csapadékvíz-elvezető rendszernek ebben az évben ki kell épünie. A térkövezést, az út közvilágítással, utcabútorokkal, ivókutakkal történő ellátását az említett pályázati forrásból va-



lósítanánk meg, a futósávhoz pedig most keressük a pályázati forrást, de végső esetben saját költségvetéséből is megépítheti az önkormányzat.

A körzet önkormányzati képviselője, Nagy Károly úgy informált, hogy a tervezett beruházásról lapunk nyomdákba kerülésével egy időben tartanak lakossági fórumot.

Azt ígértem az itt élőknek, hogy a legnagyobb félelmünk nem igazolódik be, vagyis az elképzelést nem épül meg – mondta. – Az a kertrőrosi nyugalom, amit ők szeretnek, zavartalan marad.

AZ ELKERÜLŐJTŐL FÉLNEK

Mint kiderült, a helybeliek legnagyobb félelme az volt, hogy ha a Flór Ferenc utca aszfaltot kap, előbb-utóbb eltávolítják az autóforgalom megállítására ki-